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Hrvatski Telekom i Ericsson Nikola Tesla 
Grupa nastavljaju suradnju u području 
isporuke usluga za telekomunikacijske 
mreže 

Hrvatski Telekom je s tvrtkom Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o. potpisao produženje 
Ugovora o pružanju usluga na području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne 
telekomunikacijske infrastrukture, nadzora telekomunikacijske mreže, te terenskog 
održavanje aktivne pristupne mreže i pasivne mreže. 
 
Ovime je nastavljena uspješna dugogodišnja suradnja između Hrvatskog Telekoma, vodećeg 
telekomunikacijskog operatora u Hrvatskoj i Ericsson Nikola Tesla Grupe, tehnološkog lidera 
i pridružene članice korporacije Ericsson, započeta na ovom području 2014. godine. 
 
Ugovor vrijedi do kraja 2023. godine, a vrijednost okvirnog ugovora iznosi više od 1,6 
milijardi kuna te tvrtka Ericsson Nikola Tesla Servisi ima ekskluzivitet za aktivnosti iz domene 
ugovora. 
 
„Hrvatski Telekom ovime nastavlja sa snažnim investicijskim ciklusom u fiksnu i mobilnu 
mrežu, a produljenjem Ugovora s Ericsson Nikola Tesla Grupom nastavljamo kvalitetnu 
partnersku suradnju, ali što je još važnije osiguravamo i resurse za operativnu provedbu i 
realizaciju novih investicija što je ključno u trenutnoj gospodarskoj situaciji i čime doprinosimo 
zaposlenosti. Unatoč izazovnom poslovnom okruženju uzrokovanom Covid-19 situacijom, 
Hrvatski Telekom fokusiran je na izgradnju i nadogradnju mreže, pružanje najbolje usluge na 
tržištu, te povezivanje pojedinaca, poslovne zajednice, gospodarstva i hrvatskog društva s 
prilikama koje digitalizacija pruža“, izjavio je Kostas Nebis, predsjednik Uprave Hrvatskog 
Telekoma.  
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Dosadašnja značajna ulaganja Hrvatskog Telekoma omogućila su uspješno dovršenje 
projekta modernizacije mobilne mreže koja je sada spremna za uvođenje 5G tehnologije i 
napredne usluge budućnosti, a snažan naglasak stavljen je i na provedbu plana izgradnje 
optičke infrastrukture s namjerom Hrvatskog Telekoma da pokrije rekordnih 80.000 novih 
domaćinstava optikom, a što je povećanje od 60 posto u odnosu na prošlu godinu.  
  
„Ovim važnim ugovorom Ericsson Nikola Tesla Grupa nastavlja uspješnu suradnju s našim 
dugogodišnjim strateškim partnerom koja je u ovom području započela 2014. godine, a naša 
Grupa preuzela je od Ericssona potpunu odgovornost za ovaj posao početkom godine. 
Nastavak suradnje dokaz je kvalitetnog timskog rada sa stručnjacima HT-a te truda i 
kompetencija naših zaposlenika u pružanju upravljanih usluga kroz cijelo razdoblje, a 
posebice u izazovnom razdoblju obilježenom potresom i koronavirusom. Od Ericsson Nikola 
Tesla Servisa, naše kompanije kćeri, očekujem da Hrvatskom Telekomu i nadalje odgovorno 
pružaju kvalitetnu uslugu u čemu će, kao i dosad, imati punu podršku cijele Ericsson Nikola 
Tesla Grupe“, istaknula je Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle. 
 
Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 
 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 

 

Povezano 
www.ericsson.hr 
www.youtube.com/ericssonnikolatesla 
www.facebook.com/ericssonnikolatesla/ 
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Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti 
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